

«РЕСО-Гарантия» выплатила полную страховую сумму в размере 4,5 млн рублей владелице сгоревшего садового дома в Ломоносовском районе Ленинградской области.

Двухэтажная дача 2009 года постройки была застрахована в «РЕСО-Гарантии» по самому распространенному пакету рисков — от пожара, удара молнии, взрыва газа, кражи со взломом, грабежа, противоправных действий третьих лиц и стихийных бедствий.

Пожар произошел рано утром. В доме, к счастью, никого не было. Клиентка «РЕСО-Гарантии» узнала о случившемся, когда ей позвонил гражданский муж и передал тревожное сообщение от соседей.

Огонь очень быстро распространился. Даже скорый приезд пожарной бригады не помог спасти хотя бы часть дома. Эксперты считают, что очаг возгорания находился в гараже, а причиной его стала неисправность электропроводки.

«РЕСО-Гарантия» выполнила все обязательства перед клиенткой. Этот случай еще раз подтверждает, что полис «РЕСО-Дом» — это надежная защита загородного имущества от непредвиденных обстоятельств.

За 9 месяцев 2014 года «РЕСО-Гарантия» выплатила более 298,8 млн рублей возмещения клиентам, застраховавшим свою загородную недвижимость по полису «РЕСО-Дом». Как играть в казино <u>cosmolot</u> смотри на сайте. Игровые автоматы онлайн на реальные деньги. Это на 9,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 14.01.15